

你平时有什么兴趣爱好?

你们单位提供宿舍吗?

26岁女白领自创

相亲秘笈

一句话套出对方家底



漫画 陈国鑫

相亲时一句话就能套出对方家底,你信吗?这两天,微博上一则“相亲秘笈”广为流传,秘笈是重庆一位久经相亲“沙场”的26岁女白领总结的。秘笈晒在网上后,立刻引起众多大龄剩男剩女的关注。

现代快报记者 郝多 曾德

“想知道对方有没有车就问:我平日上班坐公交车好挤哎,你呢?想打听月收入,就问对方的兴趣爱好。”这位女白领的相亲“秘笈”共分户口、收入、房产、车子、父母以及个人背景等几块,这些问题是相亲男女们最敏感的话题。

“我相了好几个了,但第一次都没把这些问题问出来,每次回家爸妈都要说我,吃顿饭连几个基本问题都没搞定。”今年30岁的南京姑娘小吴说,她对这份秘笈很感兴趣,准备留着以后照做。关于收入,秘笈中提到,可以通过兴趣爱好旁敲侧击,“如果男方说喜欢看电影或者健身,就可以追问次数,以此判断消费情况。另外,还可以询问对方回家的火车票(或飞机票)好不好买,从交通工具上判断对方的财力。”至于女方最为关心的房子问题,秘笈中建议问男方“现在租房子贵吗?”或者“你们单位提供宿舍吗?”这样问就不会让对方觉得唐突,而从对方的回答中又可以了解到对方是有租房还是租房子。

这样的秘笈让大龄剩男剩女都大呼过瘾,但也有人觉得不靠谱,“秘笈中说,自驾游就是高端大气的爱好,说爬山就是不花钱的爱好,爱好爬山的就没钱吗?那王石是不是要哭了……”

“目的性太强,一切向钱看的心机女。”

有网友调侃:“心机这么重,看来她还要经历更长时间的相亲。”很多人看完这位“相亲达人”的“一句话相亲秘笈”,忍不住要吐槽一句:“这样下去都成精了,还用找对象吗?”也有相亲成功的人忍不住奉劝一句:“相亲可别太算计,要不然好姻缘都被吓跑了。”

靠着相亲觅得现任老公的张女士,直言现在相亲似乎太速食、太功利。“不都是抱着想找个‘如意对象’的想法嘛,算计来、算计去的,到时候真成了,是不是还得提防着对方?”一些婚恋专家给出的“相亲注意事项”里指出,相亲的首要条件还是“真诚”,所以相亲还是莫要太算计,说不定你算计的就是未来的另一半。

相亲秘笈中的问题(节选)

想知道对方是不是城市户口

问:你是独生子女吗?

想知道对方有没有房产

问:你们单位提供宿舍吗?

想知道对方收入情况

问:你平时有哪些兴趣爱好?

想知道对方有没有车

问:平时挤公交上班很辛苦吧?

100瓶特级初榨橄榄油送到5所老年公寓

3月30日上午,江苏乐丰国际贸易有限公司向南京5所老年公寓赠送了100瓶5升装特级初榨橄榄油。乐丰国际的许总表示,关爱老人是企业责任所在。特级初榨橄榄油“不含胆固醇,不饱和脂肪酸含量高”的特点,更适合于老人的饮食需求。乐丰国际从维护老人身体健康的角度着想,把关心细化到老人的一日三餐上。

数据显示,目前江苏省的老龄化程度较高,光是南京就有100多万老人,全省老年人的数量更是在1860万人左右,大多数老人都是空巢老人。随着年龄的增长,老年人的各种体质和健康问题也随之而来。南京市福利服务协会的陈会长透露,约有85%的老年人,都患有慢性疾病,而老年人对此可能并不知道。

“我们会把这种关爱行为变成一种持续性的行为。今后我们的员工们会定期来看望老人,尽力用爱点亮老人们的生活,把每一次的关心都落到实处。”在现场,记者看到,本次活动所赠的油品皆为意大利进口特级初榨橄榄油,油品的酸度在0.3%—0.5%,即优质的橄榄油。据介绍,这样的油品除了烹饪用途之外,还可以直接口服,对改善老人的便秘问题,很有效果。作为油品捐赠的接收方之一,南京真美好老年公寓的李思美院长表示,会拿出部分油品给有需要的老人直接口服。

现代快报记者 笄颖



赠送活动现场

南京联通招标公告

南京联通现就本公司 2013-2014 年汽车维修框架入围项目进行公开招标。

本次招标项目的具体资格要求及公告内容已在“两网”发布,详见中国联通招标与采购网(网址: <http://www.chinaunicombidding.cn>)和中国采购与招标网,欢迎有意参与的供应商登陆上述网站查看详情。

南京联通本次招标项目联系人:朱女士,联系电话:025-66991992,联系地址:南京市鼓楼区中央路32号703室。

厨卫电器以旧换新凭老回执单可抵 100 元

快报便民服务推出的灶具、热水器、油烟机厨卫电器以旧换新服务受到了市民的欢迎,已为近百个家庭更新了厨卫电器。为答谢快报便民用户的支持,即日起凡持有快报便民旧回执单的客户,可在优惠价的基础上再减100元。有计划更新厨卫电器的读者,可拨打96060咨询预约。

据了解,参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器为灶具、油烟机、热水器、消毒柜。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。除了拨打96060预约厨卫家电服务外,读者还可以前往快报便民指定认证的秦虹南路40号“万和电器”直营专卖店现场选购咨询。据了解,这家直营专卖店,是万和电器在南京开设的首家直营专卖店。因为是直营店,没有进场费和导购费,价格自然比卖场便宜。

所有产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

在快报便民服务预约“以旧换新”业务,大家除了可以享受优质的服务、优惠的价格以及旧回执单抵扣现金外,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20-100元。

钱坤

》》本期特别推荐:

万和 B8-B20 燃气灶具

B8-B20 灶具以旧换新凭旧回执单抵扣优惠价:740元

万和燃气灶最大的特点是它创新的“内燃烧”技术,既把热量强制集中在燃烧室内,减少热量流失,又防止火焰受外界气流影响,燃烧更平稳。该灶具的热效率高达64%,比普通的灶具省气28%,完全满足烹饪爆炒的需要,免除了不必要的浪费。

关注用水安全 你准备好了吗?

水为生命之源,水质安全问题不容轻视。近几年,净水器已像冰箱、电视那样走进了千家万户。现代快报便民现推出的净水器产品适用于家中直饮水的净化,能全面呵护家人饮水健康。为了能让家庭饮用上放心水,快拨打96060热线给家里预约安装个净水器吧。

“我们家里早上放出来的水经常是黄黄的,根本不能喝。有时候老伴儿会开着水龙头放一会,再用桶接满水放上几个小时,把水里的一些杂物沉淀下去家里再用。这样不仅浪费水,健康问题也挺让我们担忧的。”张大爷在拨打96060热线时,说出了他家里的用水情况。

在家里安装净水器,是有效保障健康饮水的途径之一。家庭净水设备其作用是对家里的自来水管路的水进行净化处理,达到可以生饮的目的,同时,能将自来水的二次污染过滤掉,

可以有效地保护家人的饮水健康。据了解,现在市场上的净水器种类繁多,鱼龙混杂,选购净水器时一定要通过正规途径,避免一些不必要的麻烦。

据了解,快报便民推出的净水器系列产品是通过中空纤维超滤膜来滤除水中的泥沙、铁锈、细菌、胶体、大分子有机物等有害物质的水处理方式,过滤精度0.01微米。家用净水器的外观精巧,操作起来也很简单,使用也方便,即装即用。

如果你还在担心家里的用水安全,如果你家想饮用上健康的放心水,现拨打96060热线即可预约安装过滤净水器,专业工作人员将会及时免费上门安装。

吴慧慧

如何去除热水器内水垢

热水器内易生水垢,会影响出水量,情况严重的还可能引起爆炸。因此,当你洗浴完毕,在关闭水、气阀门前,先把气阀开大,使出水温度升高。然后,先关水阀门,再关气阀门。这时,剩余热水将逐渐变成蒸汽喷出,说明积水已排出。这样热水器便会少长些水垢。

便民生活百宝箱

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线:96060

现代快报

Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活百宝 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

★ 一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场喷鼓加粉、复印机维修、手机维修 New

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、犬猫验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 New 厨卫电器以旧换新 New 数学家教 New 净水器安装 New



扫二维码加微信 服务便捷更优惠
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民网络生活百宝箱好友,可了解最新生活资讯、便捷服务享受专享折扣。

专业空调快修

服务热线:96060